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   Krisztus Király vasárnapja  - Advent 

 

Advent a várakozás, és 
karácsony a szeretet megszentelése 

 

Az idei advent menetrendje kissé eltér a szokásostól 
A nyitány: 
Az első, amire figyeljünk: a főpásztori elsőszombati rózsafüzér. Évek óta 
Dr. Erdő Péter bíboros Úr minden hónap első szombatján rózsafüzért 
imádkozik valamelyik Budapesti templomban, majd szentmisét mutat be. 
Ez ebben az évben december 2, szombat. épp a szombat előesti mise az 
új egyházi év, advent kezdete. Tehát 17.30-kor közös rózsafüzér 
imádság. Majd 18 órakor az első adventi szentmise a főpásztor 
vezetésével. Mindenkit különösen is hívunk advent, a szent várakozás 
megnyitására! 

A finálé, a finis: 
Advent 4. vasárnapja éppen december 24-e. Délelőtt még advent van, 
majd a hagyomány szerint 24-e délután már Szentese, amely a december 
25-i karácsony ünnepéhez tartozik. Hogy ne legyen túl zsúfolt az 
ünneplés, úgy döntöttünk az egyháztanácsban, hogy az advent 4. 
vasárnapi főmisét már 23-án, szombat este megtartjuk, 6 órakor. Erre 
hívjuk a családokat, gyerekeket is. 24-én is lesz szentmise 9 és 11 órakor, 
de már délután 16 órakor a pásztorjáték, majd éjféli mise. A legtöbb 
családnak zsúfolt lenne vasárnap délelőtt, délután  is jönni, ezért a főmisét 
szombat este tartanánk! 
 

Szentatyánk Ferenc pápa mondja: 
“Advent a türelem, mikor az Úr az ígéret embereivé tesz minket egy 
türelmetlen világban. Advent növeli reményünket, a reményt, ami soha 
nem okoz csalódást. Az Úr sosem hagy cserben minket ” 

Adventi programnaptár az Újpesti Főplébánián 
- December 2, szombat 
Adventi koszorúkötés 
December 2-án, szombaton lesz a plébánián a közös adventi 
koszorúkötés. Mindenki megkapja hozzá az alapot, a fenyőt, a négy 
gyertyázót, lila és rózsaszín szalagokat. a hozzájárulás a koszorúhoz: 
koszorúnként 1500 Ft.  Kérjük november 27-e hétfő estig jelezni a 
részvételi szándékot: vagy a levelező listán levő jelentkezési felületen, 
vagy a templomban kitett kis íveken! Két turnus lesz december 2-án: 
reggel 9 órakor és délelőtt 10.30 órakor. 

Elsőszombati rózsafüzér 
December 2-án szombat este bíborosi szentmisével indítjuk az idei 
adventet. 17.30 órakor rózsafüzér imádság, majd az első adventi 
szentmise a főpásztor vezetésével 18 órakor. Mindenkit szeretettel 
várunk a közös imára és az első adventi szentmisére. 

- December 3, advent első vasárnapja 
9 órakor gitáros szentmise. A szentmise után lesz a gyerekek Mikulás 
ünnepsége! – 11 és este 6 órakor a szokásos szentmise. 

- December 4 – 23 között - Roraté - hajnali szentmisék 
Ebben az évben is lesznek szokásos gyertyafényes hajnali szentmisék, 
minden hétköznap, hétfőtől szombatig: hajnali 6.30 órakor!  Adventben 
kezdjed velünk együtt közös szentmisével a napot! 

Miserend adventben 
Adventben nem lesznek hétköznap este 18 órai szentmisék, csak a 
hajnalban 6.30-kor! Kivétel 18, hétfő este! A többi mise rendje változatlan. 

- December 8, - 15, - 22: adventi péntekek 
Egész napos szentségimádás adventben is templomunkban! Annyi 
változással, hogy a hajnali mise után tesszük ki az Oltáriszentséget, tehát 

7.15 órától 17,00 óráig bárki betérhet  imádkozni! 

December 8, péntek 
Szűz Mária Szeplőtelen Fogantatásának ünnepe. A hajnali szentmise 
után lesz a még meg nem született magzatok ún. lelki adoptálása, közös 
ima és felajánlás. 

December 10, advent 2. vasárnapja 
A szombat előesti mise után a szentmisék a szokásos rendben lesznek, 
9, 11 és este 6 órakor. 

Karácsonyi ajándékkészítés: Az idén is lesz karácsonyi 

ajándékkészítés a plébánián kisebb-nagyobb gyerekeknek, a 9 órai mise 
után, tehát 10 – 12 óráig! 

 



- December 16, szombat 
Mézeskalács sütés a plébánián! Délelőtt 9-12-ig családok, gyerekek 
részére. Délután 14-17.30-ig felnőttek, nyugdíjasok részére. A mézes 
sütésre mindenki jöhet, és vihet haza kész mézes kalácsot, de a részvétel 
regisztrációhoz kötött. Kérjük előre jelentkezni, vagy a levelezőlistás 
felületen, vagy a templomban kitett kis íveken, vagy személyesen a 
plébános atyánál! 

- December 17,  advent 3. vasárnapja 
A szombati előesti mise után vasárnap a szokásos rend, 9, 11 és este 6 
órakor! 

- December 18, hétfő 
Az „Isteni Irgalmasság estéje”. Este 18 órakor szentmise lesz, majd 
a mise után 18.45 órától karácsonyi gyónási lehetőség a környékbeli 
atyák segítségével. Alatta pedig szentségimádás. Az első órában 
imádságok és halk zene, majd csendes imádkozási lehetőség. Legalább 
20.15-ig lesz gyóntatás, de ha több gyónó van, mindaddig, amíg el nem 
fogynak a gyónásra várakozók. 

- December 21, csütörtök 
Este 18 órától a karácsonyfák és a templomi betlehem felállítása. Szokás 
szerint este 6-ra hívjuk a férfiakat, majd 18.30-tól nőket és fiatalokat is!  
Alatta gyónási lehetőség a templomban! 

- December 22, péntek 
Roraté, hajnali mise a gyerekeknek 6.30-kor! Ezen a napon már nincs 
iskola, ezért külön szeretettel várjuk azokat a gyerekeket is, akik az iskola 
miatt nem tudtak eljönni hajnali misékre! 

- December 23, szombat 
Hajnali 6.30-kor az utolsó roraté szentmise! 
Advent 4. vasárnapi előesti mise 18 órakor. Erre a misére hívjuk a 
családokat, ez lesz az advent 4. vasárnapi főmise! 

- December 24, advent 4. vasárnapja 
Szentmise reggel 9 és 11 órakor! 

- December 24, vasárnap: SZENTESTE 
16 órakor: templomunk karácsonyi ünnepsége, a gyerekek 
pásztorjátéka. Betlehemi láng. 
- December 24: 24.00: éjféli szentmise. Templomnyitás 23.15-kor.- 

- December 25, hétfő: KARÁCSONY, JÉZUS születése 
Szentmise 9, 11 és este 6 órakor. 

- December 26, kedd: karácsony második napja 
Egy ünnepi szentmise lesz templomunkban, délelőtt 9 órakor! 

Adventi gondolatok, idézetek 
“Az advent gyönyörű feladata, hogy mindannyiunkban felébressze a 
jóság emlékét, és ezáltal megnyissa a remény kapuit.” - „Az advent az az 
időszak, amely emlékeztethet bennünket arra, hogy Isten munkálkodik, 
miközben mi várunk, és mi is Istennel együtt várunk.”. –  
                                                                                  XVI. Benedek pápa 
 

„Advent egy utazás Betlehem felé. Hagyjuk magunkat vonzani az 
emberré teremtett Isten világossága.” - „Az advent kegyelmi idő ahhoz, 
hogy levegyük maszkjainkat, itt és most! - A sötét időszakokban is 
bennünk kell, hogy éljen a belső öröm!” –                             Ferenc pápa 
 

Adventi ima 
Urunk, Jézus Krisztus, várjuk eljöveteled, várjuk a békét, mert annyi 
békétlenség van kívül a világban és bent a szívünkben! Várjuk 
eljöveteled, mert az igazságra éhezünk, és annyi igazságtalanság sújtja 
az emberiséget! Várjuk eljöveteled, mert szomjazzuk a szabadságot, és 
mindnyájan a bajok és bűnök bilincseiben kínlódunk. Add vissza 
reménységünket, amit elvesztettünk. Add meg újra a szeretetet azoknak, 
akik hideg idegenséggel viselkednek egymással szemben. Nyisd meg 
szívünket, hogy felragyogó örömödet megtapasztalhassuk életünkben.  
 

Napi adventi gondolatok 
Zoltán atya az idén is készít minden adventi napra napi elmélkedést, 
gondolatot. Mindig késő este töltődik fel a következő napi gondolat a 
plébánia Facebook oldalaira, és a levelezőlistákra!  Tarts velem a 
készületben! 
 

Rászorulók támogatása 
Advent  első két hetében várunk tartós élelmiszer felajánlásokat, valamint 
pénzadományokat is rászorulók, nagycsaládosok, szegények javára. 
Valamint várunk neveket, címeket olyan személyekről, akik rászorulók! A 
plébánia karitász segítségével karácsony előtt kisebb csomagot, 
adományt készítünk számukra! – Te is segíthetsz! Nem pénzbeli segítés: 
a munkád! Gyere karitász önkéntesnek!  
 

Betegek gyóntatása, áldoztatása   
Minden hónap első péntekjén felkeressük a betegeket otthonukban,  
imára, áldozásra. Ilyenkor karácsony előtt különösen fontos, senki se 
maradjon ki, az sem, aki nem tud templomba jönni. Várjuk az idősek, 
betegek bejelentését! 


